
 

 

Додаток 

до рішення  
Баштанської міської ради  
_________2025 р. № _____ 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Цільової програми захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру Баштанської 

територіальної громади на 2022-2025 роки  

за 2024-2025 роки 

 

          Цивільний захист на території міської ради організовано відповідно до 
Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве 
самоврядування» та керівних документів.  

Цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного і природного характеру Баштанської територіальної 
громади на 2022-2025 роки затверджено рішенням міської ради від 02.12.2021 
№ 1 (далі – Програма). 

Програму розроблено з метою забезпечення стабільного функціонування 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, 
розв’язання завдань щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення та 
захищеності території  Баштанської громади від пожеж, надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, мінімізації матеріальних і фінансових 
втрат від впливу надзвичайної ситуації. 

Відповідальний виконавець Програми – відділ з питань цивільного 
захисту населення, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого 
комітету Баштанської міської ради. 

Виконання Програми у звітному періоді здійснювалося за такими 

напрямами та заходами: 

 

1. Створення, поповнення та зберігання місцевого матеріального резерву 
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

 

Резервний фонд місцевого бюджету Баштанської ТГ затверджено у сумі 
100,0 тис грн,  матеріальний резерв - у сумі 300 тис грн.   

Забезпечено відповідність номенклатури міського матеріального резерву 
до ймовірних ризиків та викликів, своєчасного забезпечення заходів при 
ліквідації ймовірних (прогнозованих) наслідків надзвичайних ситуацій. 
Збереження, складування та поповнення матеріальних цінностей номенклатури 

міського матеріального резерву передбачено розпорядженням міського голови 

від 21.06.2024 № 109-р.  

Стан накопичення матеріальних цінностей:  



запас ПММ становить: бензин 2650 л із 3000 л. запланованих, ДП — 2560 л. 
із 3000 л. запланованих, пісок 30 т із 20 т. передбачених. 

        Створення матеріального резерву здійснюється з урахуванням фінансових 

можливостей місцевого бюджету Баштанської міської територіальної громади. 

Протягом  2024року на поповнення  матеріального резерву згідно з 
рішенням сесій Баштанської міської ради  з бюджету Баштанської міської 
територіальної громади було виділено  391,311 тис. грн. В 2025 році 
поповнення матеріального резерву не було. 

 В 2024 році проведено  поповнення та заміну матеріальних цінностей 
місцевого матеріального резерву Баштанської міської ради для запобігання і 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Всього придбано матеріальних 
цінностей т.ч.: 
        шифер – на суму 88,8 тис грн; 

        протигази - на суму 4,446 тис грн;  

        мастило - на суму 13,8 тис грн;  

        пально-мастильні матеріали (бензин А-95 в кількості 2650 л, дизельне  
пальне - 2950 л) на суму 284,265 тис грн.  
 

2. Організація аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, робіт 
з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Баштанської 
територіальної громади 

 
У 2025 році на запобігання та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій 

використано матеріальних цінностей із запасів місцевого матеріального 
резерву, згідно з рішенням комісії ТЕБ та НС було виділено бензину А-95 у 
кількості  300л, ДП - у кількості 300 л, в т.ч.:  

- на запобігання та ліквідацію можливих надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, пожеж  на території Баштанської ТГ, 

відповідно до клопотання начальника 3ДПРЗ ГУ ДСНС України в 
Миколаївській області, виділено бензину А-95  у кількості 300 л та ДП у 
кількості 300 л ; 
        -  у 2025 році для забезпечення роботи пунктів Незламності ПММ не 
виділялися (було виділено тільки у 2023 році- бензину А-95 у кількості 360л, 
ДП -200л);      

 

3. Проведення реконструкції та технічної модернізації систем 
централізованого оповіщення 

 

          З початком ведення бойових дій (з 24 лютого 2022 року) оповіщення 
населення, працівників міської ради, підприємств, організацій та установ 
здійснювалося за допомогою 2 сирен, розміщених в м. Баштанка за адресами: 
вул. Промислова, 6 та вул. Героїв Небесної Сотні, 54,  чат-ботів в Telegram, на 
офіційних сторінках Баштанської міської ради, Інтернет-ресурсах, соціальних 
мереж Viber, WhatsApp, Telegram тощо. 

У 2023 році придбано та встановлено 8 сирен для оповіщення населення за 
рахунок коштів державного бюджету: 



 

1) м.Баштанка 1(С-40) Ліцей № 1 

вул.Героїв Небесної Сотні, 32 

2) м.Баштанка 

 

1(С-40) Ліцей №2 вул.Ювілейна, 102 

3) с.Добре 1(С-40) Ліцей  

вул.Центральна, 57 

4) с.Піски 1(С-40) Ліцей 

вул.Центральна, 44Б 

5) с.Новосергіївка 1(С-40) Ліцей 

вул.Центральна, 13 

6) с.Новоіванівка 1(С-40) Ліцей 

вул.Одеська, 1 

7) с.Явкине 1(С-40) Ліцей 

вул.Грушевського, 30 

8) с.Плющівка 1(С-40) Ліцей 

вул.Шкільна, 2 

 

За рахунок виконаних робіт забезпечується своєчасне оповіщення 
населення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру 
(повітряна тривога).  

 

4. Забезпечення гарантованого рівня захисту населення і території від 
надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період 

 

           Відповідно до рішення виконавчого комітету  від 10.08.2023 № 149 «Про 
затвердження Положення про Баштанську субланку Баштанської міської ради 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Миколаївської області» протягом  2023-2025 року в міській раді  
продовжувалась робота по удосконаленню Баштанської міської субланки.   

Протягом 2025 року проведено 3 засідання  комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Баштанській міській раді, на 
яких розглянуті такі головні  питання, а саме: 
          
        1.  Розгляд листів Баштанського РУ ГУ ДСНС України в Миколаївській 
області:  
        - «Про виділення з матеріального резерву дизельного палива, та бензину 
А95(А92) 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Миколаївської області для своєчасного 
попередження, реагування на пожежі, ліквідації можливих надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації пожеж та 
проведення рейдів на території Баштанської ТГ . 

         2. Розгляд листа начальника Баштанського РУ ДСНС «Щодо недопущення 
загибелі людей на водних об'єктах». 
         3. Про попередження виникнення пожеж в житловому секторі а також 
недопущенні загибелі та травмуванню людей на пожежах. 
         4.  Про заходи щодо недопущення пожеж у природних екосистемах. 



         5. Про стан підготовки закладів освіти Баштанської міської громади до 
початку 2025/2026 навчального року, в тому числі щодо облаштування фонду 
захисних споруд цивільного захисту. 
         6. Про утримання об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту на 
території Баштансько ТГ. 
         7. Про результати перевірки протипожежного водопостачання. 
 

         У міській раді розроблено план залучення сил і засобів, визначено порядок 
взаємодії органів виконавчої влади з відповідними підприємствами, установами 
та організаціями із визначенням відповідальних осіб на випадок несприятливих 
погодних умов, а також порядок і регламент зв’язку, інформування та 
оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій.  
          Протягом року відпрацьовувались завдання Комплексного плану заходів з 
підготовки комунальних підприємств, установ, організацій, служб цивільного 
захисту та об’єктів життєзабезпечення Баштанської територіальної громади до 
безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду. З 
урахуванням прогнозованих ризиків  розроблено  карту-схему автошляхів 
Баштанської ТГ, на яких  можливе виникнення надзвичайних ситуацій, 
пов’язаних з погіршенням погодних умов, на яких ймовірні утворення заторів у 
наслідок снігових заметів. 
       Розроблено та затверджено перелік місць можливих стоянок (місць 
відстою)   для великовантажних транспортних засобів та легкового 
автотранспорту на дорогах Баштанської ТГ у період несприятливих погодних 
умов зимового періоду.  
            Розроблено та затверджено перелік найбільш уразливих   об’єктів  
забезпечення життєдіяльності населення та соціально-побутової сфери 
Баштанської ТГ.  
           Розроблено та затверджено перелік автономних (пересувних)  джерел 
електропостачання, які можливо залучати  для безперебійної роботи об’єктів 
забезпечення життєдіяльності населення та соціально-побутової сфери 
Баштанської ТГ.  
          Розроблено та затверджено перелік сил та засобів цивільного захисту 
Баштанської ТГ для протидії загрозам  зимового періоду та ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій, пов’язаних із погіршенням погодних умов.  
         Розроблено та затверджено перелік місць розгортання стаціонарних 
пунктів обігріву в населених пунктах Баштанської територіальної громади на 
зимовий період 2023/2024 років. 
         Станом на 1 cічня 2025 р. у матеріальному резерві Баштанської міської 
ради в наявності  паливно-мастильні матеріали для запобігання та ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій, в тому числі на ліквідацію снігових заметів та 
переметів  на автошляхах громади: бензин А-95 - в кількості 2450 л та ДП - в 
кількості 3150 л. 
     У  Баштанській територіальній громаді створено запас протиожеледних 
сумішей. КП «Добробут»  закуплено близько 40 т. піску та 3 т. солі для 
приготування посипкового  протиожеледного матеріалу. 
          У засобах масової інформації, у соціальних мережах проведено 
роз’яснювальну роботу серед населення щодо основних причин виникнення 



надзвичайних ситуацій, можливості запобігання їх виникненню, а також 
запобігання травмуванню та загибелі людей під час виникнення надзвичайних 
ситуацій різного виду, зокрема пожеж. 

Розпорядженням  міського голови    від 23 жовтня 2025р. № 240-р створено 
міський штаб із забезпечення  безперебійної роботи об’єктів життєзабезпечення 
населення та інфраструктури Баштанської ТГ в осінньо-зимовий період 
2025/2026року.  
       У зв’язку з загостренням військової ситуації та постійною загрозою 
ракетних ударів з боку російської федерації, що може привести до суттєвого 
пошкодження енергетичної системи України, на території Баштанської 
територіальної громади вжито заходів по розгортанню «Пунктів незламності». 
На  теперішній час на території громади відкрито 14 таких пунктів. Усі пункти 
забезпечені необхідним обладнанням та інвентарем, а саме:  

-електрогенераторами, 
          -пічками-буржуйками, 

-тепловими пушками, 
-вогнегасниками, 
-ліхтарями, 
-аптечками, 
-питною та технічною водою, 
-продуктами харчування. 

 

Технічне забезпечення 

Технічне забезпечення заходів цивільного захисту в громаді організовано 
на базі 2  комунальних підприємств міста з обладнаними ремонтними місцями. 

Технічна служба з ремонту та обслуговування автомобільної та інженерної 
техніки за своїми можливостями в основному готова до виконання завдань 
цивільного захисту. 

Навчання органів управління та населення з питань ЦЗ 

Керівний склад Баштанської ТГ підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту України та її ланок, діяльність яких пов’язана з 
організацією заходів з питань цивільного захисту, мають змогу пройти 
навчання на базі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Миколаївської області в м.Баштанка. 
    У  вересні 2025 року в міській раді проведено  функціональне навчання 
керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 
здійсненням заходів з питань цивільного захисту. Навчання за державним 
замовленням  пройшли 24 особи в навчально-методичному центрі цивільного 
захисту та безпеки життєдіяльності навчально-консультаційного пункту 
м. Баштанка. 

 

5. Забезпечення пожежної безпеки у населених пунктах 

 

 Протипожежне забезпечення здійснюється силами підрозділів ГУ ДСНС 
України у Миколаївській області (7 ДПРЧ), добровільна пожежна охорона 
відсутня,  вивчається питання щодо створення на базі Пісківського та 
Явкинського старостинських округів добровільних пожежних команд.   



Значну увагу в 2025 році було приділено інформаційному забезпеченню 

населення у сфері пожежної безпеки. Відділом з питань  цивільного захисту 

населення, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету 

міської ради проведено роботу по висвітленню у засобах масової інформації 
питань щодо запобігання виникненню пожеж. Відділом освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету міської ради організовано вивчення учнями 
загальноосвітніх навчальних закладів правил пожежної безпеки та поведінки 
під час пожежі у межах навчальних предметів. Протягом  року питання щодо 

запобігання пожежам розглядалися на засіданнях комісії з ТЕБ та НС. 
 

6. Заходи, спрямовані на запобіганні загибелі людей на водних об’єктах 

 

Виконавчим комітетом міської ради  від 03 квітня 2025 року розглянуто 
питання та прийнято рішення № 84 щодо заборони купання на водних об’єктах 
Баштанської міської ради територіальної громади. Також це  питання 
розглянуто комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій при Баштанській міській раді від 10.04.2025 (протокол №1). 

 
7. Накопичення засобів індивідуального захисту 

 

У 2023 році придбано протигази на суму 4446 грн. 
 

8. Заходи щодо утримання фонду захисних споруд громади, які є 
підготовленими до використання за призначенням 

 

          Утримання захисних споруд цивільного захисту. 
         1.  Фонд захисних споруд цивільного захисту (далі - ЗС ЦЗ)  складає 56  

об’єктів, у тому числі : 
- 12 ПРУ (протирадіаційних укриттів); 
- 44 НУ (найпростіших укриттів). 

На офіційному сайті Баштанської ТГ вказано інформацію щодо  адрес їх 
розташування. 

Технічній інвентаризації підлягало 12 ПРУ захисних споруд цивільного 
захисту. За результатами оцінки готовності захисних споруд цивільного 
захисту: 
         -готові до використання – 3 споруди;  
          в т.ч. з них: 
         одна  - приватної власності, 
         -№ 52116- ПАТ «Миколаївобленерго» 

          дві - державної власності , 
          - № 52120 РВП ГУ НП; 
          - № 52121- З ДПРЗ ГУ ДСНС; 
         -обмежено готові до використання – 3 споруди;  
          в т.ч. з них: 
           дві  - комунальної власності, 
           - № 52107 м.Баштанка, Ліцей №1, спеціальний висновок - доступ 
населення забезпечено;  



           - № 52114 с.Явкине, Ліцей, спеціальний висновок - доступ населення 
забезпечено;    
          одна  - приватної власності,                                                                                               

- № 52105 м.Баштанка вул.Героїв Небесної Сотні 24, МФ ПАТ 
«Укртелеком» - доступ забезпечено.  
          Надано рекомендації балансоутримувачам  усіх обмежено готових 
захисних споруд:  
          потрібно провести капітальні ремонти - входи обладнати засобами 
доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, 
укриття забезпечити засобами зв’язку і оповіщення, передбачити 
комплектування укриття первинними засобами пожежогасіння, системами 
протипожежного захисту, забезпечити ведення відповідної документації в 
укритті, відповідно до п. 15 глави 3 розділу VI, додатку 18 Вимог, формування з 
обслуговування укриття забезпечити у повному обсязі спеціальним інвентарем 
та майном, у тому числі засобами індивідуального захисту, відповідно пункту 5 
глави 1 розділу VII Вимог, укриття забезпечити у повному обсязі необхідним 
майном та засобами, в тому числі лікарськими засобами та медичними 
виробами, на розрахункову чисельність осіб, що підлягають укриттю, 
відповідно до пункту 6 глави 1 розділу VII Вимог.  
          -не готові – 6 споруд, 
          в т.ч. з них:   
          п’ять  -    комунальної власності:  
          - № 52123 - м.Баштанка, вул. Полтавська, 33, Асоціація «Єдина сім’я», 
спеціальний висновок-доступ населення забезпечено; 
          - № 52124 - м.Баштанка, вул. Промислова 26Б, Асоціація «Єдина сім’я», 
спеціальний висновок-доступ населення забезпечено ; 
          - № 52110 - м.Баштанка, вул.Героїв Небесної Сотні 55Б, Асоціація «Єдина 
сім’я», спеціальний висновок - доступ населення забезпечено.  
           Надано рекомендації балансоутримувачам усіх не готових захисних 
споруд: 
           потрібно провести капітальний ремонт споруд - входи обладнати 
засобами доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення, укриття забезпечити засобами зв’язку і оповіщення, передбачити 
комплектування укриття первинними засобами пожежогасіння, системами 
протипожежного захисту, забезпечити ведення відповідної документації в 
укритті, відповідно до п. 15 глави 3 розділу VI, додатку 18 Вимог, формування з 
обслуговування укриття забезпечити у повному обсязі спеціальним інвентарем 
та майном, у тому числі засобами індивідуального захисту, відповідно пункту 5 
глави 1 розділу VII Вимог, укриття забезпечити у повному обсязі необхідним 
майном та засобами, в тому числі лікарськими засобами та медичними 
виробами на розрахункову чисельність осіб, що підлягають укриттю, 
відповідно до пункту 6 глави 1 розділу VII Вимог;       

          - № 52119 - м.Баштанка, вул. Промислова, 5 – такої захисної споруди ЦЗ 
за вказаною адресою не існує, захисну споруду помилково обліковано, доступ 
населення не забезпечено, необхідно розглянути можливість її виключення з 
обліку за погодженням з фондом захисних споруд; 



          - № 52012 - м.Баштанка, вул.Героїв Небесної Сотні, 37а, приміщення 
районної ради - захисну споруду пошкоджено внаслідок бойових дій, доступ 
населення не забезпечено; 
          одна -  приватної власності, 
  в т.ч.  з них:               

- № 52118 - м. Баштанка, ФОП «Гусєв А.А.» вул. Ювілейна, 75, а 
треба: вул. Ювілейна 57 (підприємець не  визнає захисну споруду, купував  як 
один об’єкт без виділення  ПРУ), помилково обліковано захисну споруду, 
необхідно розглянути можливість її виключення з обліку за погодженням з 
фондом захисних споруд. 

 

Для захисту людей від факторів небезпеки, що можуть виникнути 
внаслідок надзвичайної ситуації соціального та воєнного характеру, розглянуто 
питання використання споруд найпростіших укриттів (погріб, підвальне 
приміщення). З мешканцями житлових будинків приватного сектору 
проводиться робота щодо можливості укриття в особистих підвальних 
приміщеннях 

На виконання доручень Уряду в Баштанській громаді проводиться робота з 
підготовки підвальних приміщень для укриття населення. 

Насьогодні в Баштанській ТГ обстежені найпростіші укриття та споруди - 

погреби, підвальні приміщення та інше, з них по місту Баштанка обстежено – 

44 та обліковано ці підвальні приміщення (багатоповерхові будівлі та інше). 
За рахунок благодійних фондів було передано для облаштування 

підвальних приміщень обладнання: пічки-буржуйки, ліхтарі, ємності для води, 
аптечки, набори для особистої гігієни та інше. 

 

На житлових будинках розміщено інформацію щодо правил використання 

та місткості підвальних приміщень. 
По громаді взято на облік ще 8 найпростіших укриттів, в т.ч.: 
- м.Баштанка «Ліцей №1»; 
- м.Баштанка «Ліцей №2»; 
- м.Баштанка «Відділ освіти»; 
- м.Баштанка ЗДО «Ягідка»; 
- м.Баштанка «Прокуратура»; 
- с.Христофорівка «Ліцей»; 
- с.Піски «СБК»; 
- с.Плющівка «Ліцей»; 
- с.Андріївка «Ліцей»; 
-с.Новоєгорівка «Ліцей» 

 2. Щодо обсягів використанння запланованих та виділених коштів на 
проведення ремонтних робіт.  

Протягом 2025 року з місцевого бюджету Баштанської міської ради та  
державного бюджету виділено кошти на капітальний та поточні ремонти 
протирадіаційного та найпростіших укриттів комунальної власності, в т.ч.: 

на  ПРУ в ліцеї № 1 було витрачено 12500 грн. на виготовлення 
енергетичного сертифікату  (в т.ч. з місцевого бюджету 12500грн.), та 
заплановано  до кінця 2025 року  оплату авторського нагляду 33642грн.; 



на розробку ПКД реконструкції підвального приміщення адмінбудівлі 
Баштанської міської ради з можливістю використання як НУ було виділено 
954680грн.грн; 

на реконструкцію підвального приміщення під найпростіше укриття 
будівлі Баштанського закладу дошкільного закладу освіти «Віночок» 

використано 3553818грн.; 
на проведення поточного ремонту підвального приміщення Плющівського 

ліцею використано 1092 005 грн.; 
на ремонт найпростішого укриття  приміщення ліцею №2 в м.Баштанка 

заплановано  25574 грн.; 
на поточний ремонт підвального приміщення Добренського ліцею на ПКД 

виділено 948000грн. та використано 65173грн. всі коштивиділено з місцевого 
бюджету; 

на поточний ремонт підвального приміщення Пісківського будинку 
культури з місцевого бюджету виділено  та освоєно 1186520 грн; 

на поточний ремонт підвального приміщення Новопавлівського сільського 
будинку культури було виділено та освоєно 625937  грн; 

на ремонт підвального приміщення в ліеї  с.Новоєгорівка на витовлення 
ПКД виділено 64474грн виділено та  їх освоєно.  

       У 2025 році планується  закінчення ремонтних робіт вищезазначених 
об’єктів.  

 

 

Начальник відділу з питань  цивільного  
захисту населення, мобілізаційної  
роботи та охорони праці                                      Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ



 


